证券代码: 873709

证券简称: 英普环境 主办券商: 浙商证券

杭州英普环境技术股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股东	股份	本次股份变动前		本次股份变动后		变动	变动
放示 名称	性质	 股数(股)	占股本比	股数(股)	占股本比	时间	方式
石 柳	1	放剱(取)	例	放剱(放)	例	ניין ניים	刀氏
杭州英	合计持有	3, 230, 255	4. 7408%	3, 480, 255	5. 1077%	2025	大宗
普恩淳	股份					年6月	交易
咨询管	其中:无	744,000	1.0919%	994,000	1.4588%	3 日	
理合伙	限售股份						
企 业	有	2, 486, 255	3. 6489%	2, 486, 255	3. 6489%		
(有限 合伙)	限售股份						

2025年6月3日,股东杭州英普恩淳咨询管理合伙企业(有限合伙)通过 大宗交易增持股份,交易后杭州英普恩淳咨询管理合伙企业(有限合伙)持有公 司股份 3,480,255 股,占股本比例为 5.1077%。

(二) 投资者基本情况

1、合伙企业基本信息

企业名称	杭州英普恩淳咨询管理合伙企业(有限合伙)
合伙类型	有限合伙
执行事务合伙人	茅李峰

成立日期	2024年4月23日		
(大)(元)(元)(元)(元)	浙江省杭州市拱墅区祥园路88号3幢7层704		
住所/通讯地址	室		
双共共田	一般项目:企业管理咨询(除依法须经批准的项		
经营范围	目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)		
统一社会信用代码	91330105MADKE21L97		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

杭州英普恩淳咨询管理合伙企业(有限合伙)是控股股东、实际控制人茅李峰先生作为执行事务合伙人控制的企业。

本次权益变动前,茅李峰及其一致行动人宁波保税区英普恩润咨询管理合伙企业(有限合伙)、杭州英普恩淳咨询管理合伙企业(有限合伙)合计持有公司42,631,095 股表决权,占公司股本总额62.57%。

本次权益变动后,茅李峰及其一致行动人宁波保税区英普恩润咨询管理合伙企业(有限合伙)、杭州英普恩淳咨询管理合伙企业(有限合伙)合计持有公司42,881,095股表决权,占公司股本总额62.93%。

二、所涉及后续事项

上述股份变动未导致公司第一大股东、控股股东、实际控制人发生变动。

上述股份变动不涉及权益变动报告书、收购报告书、要约收购报告等文件,本次股份变动不会对公司生产经营造成影响。

三、 备查文件目录

- (一)中国证券登记结算有限责任公司北京分公司《持股 5%以上股东每日 持股变化名单》;
- (二)中国证券登记结算有限责任公司北京分公司《持股 5%以上股东每日 持股变化明细》

杭州英普环境技术股份有限公司 董事会 2025年6月5日